



# DRUŽABNA KRONIKA

## ŽIVAHNI ŠTUDENTJE

Študenti v Selški dolini, Rdečeostregarji in žirovski študentje so že avgusta razmišljali, kako se bodo septembra zabavali, kaj bo sledilo oktobra in sploh, kako v novo študentsko leto s polno paro in ravno pravšnjo mero zabave.

**Polona M. Baldasin**

Že konec septembra se je pod okriljem **Kluba študentov Selške doline** v Železnikih prvič predstavila **Neisha**. Koncert, ki je bil posvečen odhajajočemu poletju, je bil dober, čeprav je imela Neisha rahle težave z glasom, vendar pa je športna dvorana v Železnikih prevelika in premalo intimna za tovrstne dogodke.

Na isti večer so se v Škofji Loki ponovno odprla vrata **MKC-ja Pri Rdeči Ostrigi**, kjer se je za razliko od Železnikov kar trlo mladih. Na dvorišču so bruhalo ogenj in žonglirali, v dvorani pa smo poleg različnih DJ-jev prisluhnili še ben-

du **InTimN FrIZuRn**, peterici slovenskih glasbenikov, ki preigravajo živahno mešanico disko-ska-balkanskih ritmov s pridihom orientala. Letos je Rdeča Ostriga dobila tudi novega programskega vodjo **Nejca Jemca**, ki za letošnjo sezono napoveduje pester program in veliko novosti. Do junija naj bi se zvrstilo veliko predstav in koncertov mednarodnih zasedb, nekaj tudi v sklopu večerov **Grajskega viraža**. V prostorih Ostrige bo organiziranih veliko intervjujev z znanimi Slovenci, manjkalo ne bo DJ-jev, filmskih in tematskih večerov. Slednji bodo rezervirani tudi za Ostrigino predavalnico, kjer bodo obravnavali aktualne težave,

ki se dogajajo pri nas in po svetu, na vprašanja pa bodo odgovarjali strokovnjaki. Na **Ostriginalu** se bodo enkrat na mesec lahko predstavili mladi glasbeniki, ki vadijo v klubskih prostorih, na **Oltarju** bodo predstavljene različne vere, za športnike pa bo organiziran **Težki jogging**, v sklopu katerega bodo prenosili pomembnejših tekem.

Minulo soboto pa je Multimedijski center Pulsar, ki deluje v sklopu škofjeloških študentov, s štajersko organizacijo MMC Kibla na Mestnem trgu v Škofji Loki organiziral **multimedijski kibernetični piknik Kipnik**. Namen piknika je bil mimoidočim omogočiti prosti dostop do omrežja

in brezžičnega interneta, v živo so se predstavili slovenski VJ-i in DJ-i. Kogar je zanimal kakšen nasvet v zvezi z uporabo tehnologije, ga je tokrat dobil brezplačno. S tem Kipnik, ki deluje že od leta 2003, nadaljuje program zabavnega učenja ob dobrem programu in koncertih.

Klub žirovskih študentov pa je isti večer v Dvorani Partizan v Žireh organiziral koncert skupin **Unimogs** in **Night Jump**, saj so ugotovili, da domačinom rock najbolj ugaja, kar je dokazala tudi polna dvorana navdušencev vseh generacij, ki so ob kakovostnih priredbah uspešnic vseh časov uživali do zgodnjih jutranjih ur.



Neisha pravi, da ima na Železnike lep spomin iz otroštva, saj je tam velikokrat nastopila s pihalno godbo. / Foto: Polona Mla-kar Baldasin



Na prenovljenem Ostriginem vrtu je bil ogled predstave spretnega žonglerja z ognjem še kako zanimiv. / Foto: Polona Mla-kar Baldasin